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التمرين الأول:(04 نقاط)      أجب بصح أو خطأ وصحح الخطأ

1. تكون الحركة دائرية منتظمة إذا كان شعاع السرعة عمودي على شعاع التغير في السرعة 
2. إذا كانت الحركة مستقيمة منتظمة فإن شعاع السرعة وشعاع القوة المؤثرة على الجسم لهما نفس الاتجاه
3. في الحركة الدائرية المنتظمة شعاع التغير في السرعة دوما مماسي للمسار الدائري
4. السحابة الالكترونية تمثل عدد الالكترونات التي تدور حول النواة بسرعة كبيرة

التمرين الثاني: (10 نقاط)
  كرية من الفولاذ كتلتها m=150g تترك بدون سرعة إبتدائية لتسقط نحو الأسفل وفق
 المحور(OZ) الموجه نحو الأسفل كما هو موضح في الشكل المقابل.
القيم المعطاة حقيقية ومقدرة بوحدة المتر  ومأخوذة خلال فترات زمنية متساوية
    مقدار كل منها هو τ=1s .

1-  ماهو الفرق بين السرعة المتوسطة و السرعة اللحظية ؟

2- أحسب السرعة اللحظية عند المواضع M1 ، M2 ، M3 ،M4
3- مثل اشعة السرعة اللحظية :  V1 V3 ، V4 ،
          يعطى سلم الرسم :   1cm…….10m/s
     4 - مثل شعاعي التغير في السرعة   V2       ∆     و   V3∆  
     5- هل يخضع المتحرك لتاثير قوة . مثلها ان وجدت  في الموضعين M5 .  M4 

     6- مثل مخطط السرعة لحركة الكرية  في المجال الزمني           (s) [.  5 0]
   7- احسب المسافة المقطوعة بين اللحظتين 1s    و4 s    
   8- استنتج بعد النقطة M6 عن نقطة الانطلاق 
التمرين الثالث :  (06 نقاط)  
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  :

1- ماذا يسمى العددين 6 و 12 و ماذا يمثلان ؟ 
2- أستنتج تركيب نواة الكربون. 
3- احسب كتلة نواة الكربون.  
4- احسب كتلة ذرة الكربون
5- قارن بين كتلة ذرة الكربون وكتلة نواتها  ماذا تستنتج 
6- احسب شحنة نواة الكربون . 
المعطيات: 

· كتلة البروتون مساوية بالتقريب لكتلة النيوترون  :   mp=mn=1.67.10-27kg
· كتلة الإلكترون :   me=9.1.10-31kg   
· شحنة البروتون :e = 1.6.10-19 C     
· شحنة الإلكترون :e = - 1.6.10-19 C     
الثانوية الجديدة طريق زمورة                                                                           المستوى :  1 ج م ع 


   ب ب  ج                                  امتحان الفصل الاول                                            المدة       :  2سا


الاستاذ :   سهلي الطاهر                في العلوم الفيزيائية
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